作業七                                    2005/10/20
[image: image1.png]


[image: image2.png]IAMRERZRER/RZDP? ____ mm

F BRI A Bl AR R r]?
(A)99.308,133.014 (B) 99.803,133.041 (C) 99.083,133.104 (D) 99.830,133.401

G BhtHES B BhZ AR {E (A
(A)-53.910,117.631(B) -53.109,117.316 (C)-53.901,117.136 (D) -53.091,117.613

JEAHER A B2 FEREE Ry fr]?
(A) 129,104 (B) 130,104  (C)130,105 (D) 131,105

FUBRAESAT AR B AR I R mm’



不用標尺寸，將答案寫於紙上，下課前檢查
[image: image3.png]


[image: image4.png]A Bl A
(A) 4.149 (B) 4.250

B Bz LR A[?
C B A& RAT?

D [B]Z AL n?
(A)9.121 (B)9.1310

E B5E F BUREER(T?

(C)4.361

mm

mm

C)9.141

mm

(D) 4.472

(D) 9.151



[image: image5.png]


[image: image6.png]B ¥ JEARE RS A
(A)65.49,-49.01  (B) —65.49,-49.11 (C)—65.59,-49.11 (D)—65.59,-49.21

AB 7 R28 il & &2 mm

CD #E 2 RERM?

(A) 68.34 (B) 68.44 (C) 68.54 (D) 68.64
HEF RN EREFCEAREM? _ mm

IBRAFLIR IR ERR S ? mm’




[image: image7.png]D86 {5\0
H/ 3
/ 4 4
7V
¢ < L TE
A \ /
B - \
54 014
@102

16



[image: image8.png]RHRE I H [T Ry fr]?
(A) 1346.02  (B) 1107.93

A BLE B B2 B Ry far?

C L% D Bh7 BRgE B {r]?
(A) 21.62 (B) 21.92

F 2% G BhZ BRat Ryfar?

B BhE E BLZ BEEE R ]2

(C) 1009.76

mm

(C)22.15

mm

mm

(D) 1008.76

(D)22.23



[image: image9.png]



[image: image10.png]A BRI B
(A) 530441  (B)530.144  (C)530.114 (D) 530.411

B BRI mE B2
(A)346.077 (B)346.707  (C)346.070 (D) 346.007

C RHREE RS .
(A) 183.374 (B) 183.743 (C) 183.347 (D) 183.437

D 25% E B2 BRBER? ‘
(A)38.791  (B)38.179 (C) 38.971 (D) 38.917

F 2L% G B Rt R {r]?
(A)81.125  (B)81.215 (C)81.512 - (D)81.251



[image: image11.png]


[image: image12.png]FIPAERIER A 2 R Ry A

EIPAE I B 2 EifE fy{a]?
(A) 1805.733  (B) 1805.733

FPAIK C T {2
FHRES D 2wk a2

HRE EF Z RIE Ryfa?
(A)32915  (B)32.815

mim

(C) 1805.733 (D) 1805.733
_ mm’

mm’

(C)32.715 (D) 32.615



[image: image13.png]58

40

40

58

R20

42





[image: image14.png]R A CfERM? _ mm’
I E ZEE AT mm?

FHEEI F 2 HE A2
(A)2204.026 (B)2214.026  (C)2224.026  (D)2234.026

C ELLE] D BhE R R R (]? mm

G RS R ]?
(A)30.684  (B)31.684 (C)32.684 (D) 33.684



[image: image15.png]



[image: image16.png]FHREEE K Z B2
ZEDG Z FgJE F5{m?

FHREE A ZE R (A2
(A)1907.26  (B)1745.56

ZFCH \Z FE Ryfa)?

IR B Z HITE R ?
(A)595.99  (B)596.99

mm
i3
(C)1646.66 (D)1818.29
J&
(C) 597.99 (D) 598.99



[image: image17.png]150





[image: image18.png]GEl A BEE D BiEHRREEE S

(A)56.64 (B)57.64

FEM B BLE F B ERIREEE S/

EEME C BhE E B EARIREER 2/

AR EEEERE LD
(A)2748.12  (B)2748.21

AHFHRE AR EZ D7

%7
(C)58.64 (D)59.64
/129 mm
79 mm
(C)2784.12 (D) 2784.21
mm




[image: image19.png]0.46

RO.11 TYP.

4.05

1.74

4.05

i ~—
[¢0]
%
(o]
i
¢ e
& ™
I
d)o
© Y
B <! it
(]
i
0.7 0.46




[image: image20.png]CEERHRE I A HAERE R ]

- R B ZERE R fr?

 RHEEI C 2 mEE A
(A) 1.19 (B) 1.34

- FHRE K D Z R R(A?
(A) 4.03 (B)3.67

 RHREIE E ZJE FR?
(A) 4.14 (B) 4.67

» FEFIR?

(C) 1.56
(C)3.14

(C)4.31

(D) 1.01

(D) 3.49

(D) 4.89



[image: image21.png]/\
126.91 9
35.6 ,19.9  24.65 46.76
)
R15.5 >
C1
R9.5 ?15.62
,,,,,, A > EC-
(o)} [\s]
™
R15.5 >
R7.5 7)CZ
prd
©25.62 o 28
@24

R8.5 S
sy
% R8
@49
J JC3
R
R§ 2.5




[image: image22.png]C3 EFRZ R Ry (A
(A) 48.66 (B) 48.68 (C)48.70

C2 Bl BlLLE F BAIERRE R fr]?
(A) 78.47 (B) 78.48 (C) 78.49

Cl B [BLLE H BAYAE R (]?
(A)305.66°  (B)305.68°  (C)305.70°

IEE BT 2 SN SRR oL JE R R (]

HIBRATE LR Z IR TR ]2

(D) 48.95

(D) 78.50

(D) 305.72°

mm

mm?



[image: image23.png]


[image: image24.png]R A Z IR R {A?

(A)1380.07

FHRE G ZETE R (]?

(B)1276.90

(A)209.80  (B)209.38
B Bh2E C BhiZ PRRE R (A?
(A)61.90  (B)61.73
D BiE F BhPREER A2
(A)59.01  (B)59.09
CBEE E BL.Z BRBE f{r]?
(A)7332  (B)70.67

(C)1279.21

(C)209.61

(C)61.93

(C)59.18

(C)70.34

(D)1109.45

(D)209.56

(D)61.21

(D)59.46

(D)72.12




[image: image25.png]


[image: image26.png]. A Bh R E R ]2

(A)53.23,15.13  (B)53.23,15.23

. BC Bl 5l & Ry far?
(A)42.76  (B)42.86

A BEE B Bh2 BEEER (]2
(A)2834  (B)28.24

ZBOA 7 fHFE By {a]?
(A)28.76°  (B)28.86°

FHRE I R R fr]?
(A)2964.83  (B)2965.38

(C)42.96

(C)28.14

(C) 28.96°

(C)2966.72

(C)53.33,15.23

(D)43.06

(D)28.04

(D) 29.06°

(D)2967.27

(D)53.33,15.33



[image: image27.png]



[image: image28.png]A Bl HIERBA?
(A)1074.326 (B)1075.326 (C)1076.326 (D)1077.326

C Bz EER{T? mm’
C ELLE D BV LHERREERER{A? mm
EEEDEGCIERRMA? ____ mm

IEFBIP F AR RA?
(A)94300  (B)94.311  (C)94.322  (D)94.333



[image: image29.png]o
A N
0



[image: image30.png]CAABCH  BEFABIRER? _ mm
AR ABCH > SREEBCHIRER? _ mm
HDEEERCEMBERERM? __ mm
FREPCEERE? _ mm?

EFNEIE R R ?
(A)50 (B)52 ()54  (D)56










（1）





（2）





（6）





（14）





（4）





（7）





（7）





（8）





（9）





（13）





（12）





（11）





（15）





(3)





（10）








PAGE  
2

